

март 10 963

# Район в лидерах по многим позициям

Накануне Нового года глава администрации Московского района Владимир Коровин рассказал о том, что нового появилось в нашем районе за год.

– Владимир Владимирович, известно, что в Московском районе идет интенсивное строительство. Буквально на глазах вырастают целые жилые кварталы, возводятся торговые и деловые центры. Темпы строительства будут сохраняться?

– Да. У нас в районе сегодня реализуются крупные проекты, как за счет инвесторов, так и за счет бюджета Санкт-Петербурга и федерального бюджета. Напомню, что за последние два года введены в эксплуатацию здание Санкт-Петербургского городского суда

тво станций метрополитена. Будут ли строиться новые?

– Будут. С введением в строй Красносельско-Калининской линии метрополитена в районе появятся еще три новые станции – Броневая, Боровая и Черниговская.

– А какие объекты социального назначения будут построены в районе в ближайшее время?

– Совсем скоро будут введены в эксплуатацию новые детский сад и школа, поликлиника для взрослых, Центр социальной реабилитации для детей-инвалидов, специальный жилой дом для одиноких граждан пожилого возраста. Также завершается капитальный ремонт улиц Ленсовета и Благодатной.

– Стало известно, что Московский район еще и лидирует в вопросах поддержки малого предпринимательства. Это так?

– В нашем районе зарегистрирован-



– Проект бюджета администрации Московского района на 2013 год составляет 5 181 277,2 тыс. рублей. Первоначальная заявка к проекту бюджета была сформирована на основании контрольных цифр и составила 5 165 580,2 тыс. рублей. При подготовке расчетов и обосновывающих материалов в процессе составления заявки была выявлена дополнительная потребность.

В результате встреч, проведенных Комитетом финансов и Губернатором Санкт-Петербурга, на которых рассматривались несогласованные вопросы по проекту бюджета, первоначальная заявка была увеличена на 123 784,1 тыс. рублей. Из заявленной дополнительной потребности на отрасль образования выделено 17 млн рублей на оснащение вновь вводимых объектов образования. К сожалению, на текущий и капитальный ремонт уч-

Санкт-Петербургского городского суда на Бассейной, 6, Межвузовский учебно-спортивный комплекс на Новоизмайловском проспекте, 16, корпус 6, реконструировано здание под размещение медицинского центра «Белая Роза» на Московском проспекте, 104, корпус 3. Из инвестиционных проектов хотелось бы отметить гостиницу и бизнес-центр на улице Стартовой, 6, гипермаркет «Лето» на Пулковском шоссе, 25, корпус 1, многофункциональный деловой центр на улице Внуковской, 2, «Технополис» на Пулковском шоссе, 40.

А что касается жилья, то за десятилетие у нас в районе введено около 1,7 млн. кв. метров жилья. Из них в 2011 году – 126 тысяч кв. метров, а в этом году порядка 150 тыс. кв. метров. И строительство будет продолжаться. Территории промышленных предприятий – это крупный резерв для дальнейшего развития. Я имею в виду территории «Электросилы», «Вагонмаша», промышленных территорий на Смоленской и Заозерной улицах. К концу этого года планируется ввести в эксплуатацию 110 000 кв. метров социального жилья на 5-м Предпортовом проезде. Эта территория полностью обеспечена необходимой инфраструктурой и социальными объектами.

– Сегодня в Московском районе практически самое большое количес-

– В нашем районе зарегистрировано более 23 700 малых предприятий и 6 200 индивидуальных предпринимателей. Последние за 9 месяцев этого года перечислили в городской бюджет более 350 млн. рублей. С начала года число малых предприятий увеличилось на 7%, а индивидуальных предпринимателей – на 5,5%.

Во многом такому результату помогают Программы по развитию малого и среднего бизнеса в Санкт-Петербурге, которые пользуются большим спросом у предпринимателей. Московский район сегодня занимает 1 место по реализации программ поддержки предпринимательства среди 18 районов города и четвертое – по объему расходуемых средств.

Малые предприятия привлекаются к выполнению государственного заказа Санкт-Петербурга на поставку товаров и оказание услуг, доля закупок составляет более 70 % .

– И, конечно, наш район не уступает лидерство в спорте...

– Это верно, потому что на протяжении последних четырех лет мы занимаем первое место по спортивно-массовой работе среди 18 районов Санкт-Петербурга. Но хочется большего! Нам остро необходима еще одна ледовая арена. Сейчас решаются вопросы со строительством плавательного

бассейна и реконструкцией физкультурно-оздоровительного корпуса по проекту Космонавтов, 47. Эти объекты есть в Программе развития физической культуры и спорта в Санкт-Петербурге на 2010–2014 годы. По указанной программе в 2012 году Московскому району было выделено 30 млн 560 тыс. рублей.

Кстати, мы не только строим большие престижные объекты, но и занимаемся спортивной инфраструктурой во дворах. На капитальный ремонт и оснащение внутридворовых спортивных площадок, где можно самостоятельно заниматься физической культурой и спортом, выделено 12 млн рублей. Уже отремонтировано 12 внутридворовых спортивных площадок, в том числе восемь – с искусственным покрытием. А всего в районе 29 внутридворовых площадок со специальным покрытием.

Да и по программе «Мой первый школьный стадион» в этом году построены стадионы в школах № 485, 594 и профессиональном лицее № 110 «Автосервис». В планах 2013 года – школы № 366, 372, 663 и 525. А через несколько лет все школьники Московского района будут заниматься на современных стадионах.

– Владимир Владимирович, а каким будет бюджет района на 2013 год?

реждений образования потребность в 391 млн рублей не удовлетворена. Из заявленной дополнительной потребности по культуре в 106 млн получено только 10 млн на капитальный ремонт. На приобретение оборудования учреждениям здравоохранения выделено 16 млн рублей из заявленных 101,6 млн рублей.

На капитальный ремонт многоквартирных домов выделено 54,4 млн рублей, в то время как дополнительная потребность отрасли ЖКХ составляет почти 402 млн рублей.

По разделу «Социальная политика» дополнительная потребность заявлена в сумме 26 млн рублей, удовлетворена в объеме 12 млн рублей. В результате были перераспределены расходы на содержание учреждений здравоохранения между Территориальным фондом обязательного медицинского страхования и бюджетом Санкт-Петербурга.

– Наш разговор происходит накануне Нового года. Ваши пожелания своим коллегам, команде, жителям Московского района накануне любимого всеми праздника...

– Уходящий год был непростым,ставил перед нами сложные задачи, но вместе – всей командой – мы находили пути решения проблем, добиваясь реальных успехов. Мы продолжаем удерживать позиции одного из самых благоустроенных районов Санкт-Петербурга, входим в число первых по вводу нового жилья и объемам торговых площадей а, значит, растем и стремительно развиваемся. Я благодарен всем, кто славно потрудился во благо нашего родного Московского района, кто готов и в дальнейшем вносить свой вклад в его развитие. Уверен, что наступающий год станет для нас годом поступательного развития, сохранения стабильности и согласия.

